



## **В Пермском крае ранее неоднократно судимый житель поселка Сылва обвиняется в совершении особо тяжкого преступления**

Следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого 60-летнего жителя поселка Сылва, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. ч. 1 ст. 105 УК РФ (умышленное убийство).

Следствием установлено, что 17 апреля 2010 года обвиняемый распивал спиртные напитки совместно с потерпевшим. На почве личных неприязненных отношений между мужчинами произошла ссора, в ходе которой обвиняемый нанес потерпевшему ножевые ранения несовместимые с жизнью.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Мера пресечения не изменялась.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Июня 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/820026>